

晚报读者捐款 2000元 助力白血病患者叶永涛

□记者 王春霞

本报讯 10月下旬,刚迎来一对双胞胎儿子的喜悦还未散去,新华区石桥营村村民、27岁的叶永涛就被确诊为急性髓系白血病M2,高额的医疗费让这个普通农家陷入愁云惨雾之中(本报11月26日A1·3版曾报道)。昨天,市区一位好心阿姨送来2000元现金,托记者转交给患者叶永涛。

这位好心阿姨今年70多岁,家住市区迎

宾路南段。阿姨是晚报的老订户,每天读报看报是她的必修课,虽然靠退休金生活,并不富裕,但善良的她每次看到晚报报道的困难群体,都会忍不住伸出援手。多年来,仅记者报道过的困难群体,她就曾多次捐款,却从不留名。此次,阿姨看到叶永涛家的遭遇后,又一次托人送来2000元现金,让记者转交给正在郑州治病的叶永涛。

昨天,记者将2000元捐款微信转账给叶永涛,并告诉他这是一位不愿留名的好

心阿姨捐赠的。叶永涛请记者代为感谢好心阿姨。他告诉记者,晚报报道后,村干部和部分村民纷纷赶到他家捐款,他感谢大家的帮助,一定会努力配合治疗,早日战胜病魔。

记者了解到,叶永涛的微信号是“y373808087”,工商银行账号为6212261707007000549,如果有好心人想要帮助叶永涛,可以通过上面的方式捐款支持。



市动物园的工作人员对受伤的苍鹰进行救治。

受伤苍鹰获救助 系国家二级保护动物

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 一只苍鹰翅膀受伤,落到市区一洗浴中心院内。昨天上午,市森林公安局民警赶到现场,将受伤的苍鹰送到市野生动物救助中心,准备将其隔离观察、治疗救助后放生。

徐先生在市区建设路东段平顶山东站附近开了一家洗浴中心。11月29日傍晚天擦黑时,他听到院子里传来扑扑棱棱的声音,随后发现一只类似老鹰的大鸟躺在地上,翅膀上有血迹。他赶紧将其小心地抱回屋,将自己养的鸚鵡从笼子里拿出来,把受伤的鹰放里面,并找来水和食物。昨天一大早,他拨打森林公安的报警电话求助。

值班民警张宝和王珂立即赶到现场,将鹰带到市野生动物救助中心。昨天上午10时许,记者在市野生动物救助中心看到,这只鹰趴在笼子里警惕地看着围观的人,右翅膀受伤耷拉着。王珂将其翅膀轻轻展开,翅膀根部血肉模糊。救助中心工作人员拿来棉签、药水给它的翅膀消毒,它伸出爪子乱抓,王珂虽然戴着手套,但手仍被抓伤。

市野生动物救助中心工作人员鉴别后告诉记者,这是一只苍鹰,系国家二级保护野生动物。据了解,苍鹰属于中型猛禽,主要栖息于不同海拔高度的山地森林和林缘地带,以森林鼠类、野兔、蛙、蜥蜴、蛇和其他小型鸟类为食,有时也会到村庄捕食鸡等家禽,食量甚大。“爪子特别厉害。我们先对其隔离观察、治疗救助,待其康复后放生。”工作人员说。

民警张宝提醒市民:鸟是人类的朋友,任何捕杀、捕猎鸟的行为都是违法的,如遇类似情况,市民可拨打电话7093110举报。

50名小学生收到新书包

□记者 王辉

本报讯 昨天下午,市区两家商场的10名化妆品专柜员工冒雨来到叶县任店镇双河营小学,为该校50名学生送去书包等文体用品。

当天下午3时30分,记者跟随鹰城世贸广场与双丰百货中心店的10名麦吉丽化妆品专柜员工,带着他们购置的50个书包、50余套铅笔、油画棒以及足球、篮球等价值3000多元的文体用品,来到其中两名员工的母校双河营小学,受到50名一到三年級学生的排队欢迎。随后,专柜负责人李海亮等人分别向学生发放学习用品。



规范停车区

昨天,管理人员在市河滨公园东门内涂刷自行车停放区的标识。当天,市河滨公园的管理部门在各大入口处规划自行车停放区,对园中自行车、电动车乱停乱放现象进行规范管理,争取为游客营造一个整洁有序的休闲环境。 本报记者 李英平 摄

我市58岁戏迷拜师豫剧名家贾廷聚



赵进才(左)和师父贾廷聚。受访者供图

□记者 王春生

本报讯 “能成为贾廷聚师父的徒弟,真

是圆了我的一个梦!”昨天,刚刚回平的我市戏迷赵进才激动地对记者说。11月29日他赶赴郑州,正式拜师豫剧名家贾廷聚,成为其在市内的唯一入室弟子。

今年58岁的赵进才家住湛河区姚孟街道姚孟村。1974年,14岁的赵进才进入当时的平顶山戏校学习豫剧表演,后应征入伍,成为所在部队的文艺骨干。退伍后的40年来,赵进才从未间断对豫剧表演艺术的学习,曾多次参加平顶山电视台《乡音大舞台》举办的比赛。为提升演唱水平,2009年,49岁的赵进才自费进入平顶山学院戏曲专业深造。

一直以来,在经营生意的闲暇时光,赵进才坚持为村民义务演出。多年的学习和演唱,他渐渐对豫剧名家贾廷聚的唐派艺术情有独钟,并萌发了拜师的想法。赵进才告

诉记者,贾廷聚是他心中德高望重的豫剧名家,直到前段时间经人介绍,对方了解到他多年来痴迷豫剧的情况后,最终同意收他为徒。

今年82岁的贾廷聚出生于梨园世家,1962年成为豫剧大师唐喜成弟子,1990年出任河南豫剧一团团长,至1998年退休。他主演的《三哭殿》《南阳关》《辕门斩子》等名剧广为人知,享有豫剧“须生泰斗”的美誉,退休后主要精力用于培养唐派艺术接班人。

赵进才说,他是师父众多徒弟中为数极少的戏迷出身的弟子。在拜师仪式上,师父鼓励他,不管是职业弟子,还是戏迷弟子,“只要肯吃苦,都会在戏剧表演上有所收获”。他很受感动,说:“我一定努力学习师父的人品和艺品,不辜负他老人家的厚望,将来为大家奉献更多更好的表演。”

驻马店驴友五峰山坠崖 舞钢民警消防连夜救援

□记者 牛超 通讯员 李民 李轶昂

本报讯 驻马店几名驴友到舞钢市五峰山探险时,其中一人从陡峭悬崖跌落受伤被困山中。昨天,记者从舞钢市公安局获悉,在警方和消防人员营救下,被困驴友安全下山。

11月28日下午6时许,舞钢市尚店派出

所接到舞钢市公安局指挥中心指令“辖区五峰山有驴友受伤被困山中”,随即组织警力与当地应急办消防救援人员迅速赶往山中。

据悉,五峰山位于舞钢市南部,是舞钢市境内海拔最高的山峰,植被丰富,山势陡峭。民警和消防人员经过近4小时的攀爬和搜救,终于在当晚10时左右找到被困驴友。

经询问得知,与其他几名驴友一起登山时,被困驴友不慎从悬崖处摔下,造成胳膊和胸部肋骨受伤。救援人员利用多功能救援担架对伤员实施固定后进行转移。当晚11时许,被困驴友被成功抬下山,山下等候的医护人员对伤者伤口做简单处置后送往医院治疗。由于救援及时,该驴友没有生命危险。